RESULTANTE graphiquement N°5


Soit la poutre ABC dessinée ci-dessous soumise à l'action des 3 forces dont les intensités sont A=50N, B=35N et C=60N, les directions sont a=45° b=70° et c=45° et les sens sont ceux de la figure ci-dessous. Unité des forces 1mm = 1N, unités des longueurs 1mm dessin = 10mm réels.

On demande: 

1-Déterminez graphiquement la résultante R de ces 3 forces. 

2-Vérifiez par le calcul les résultats graphiques.

3-Déterminez graphiquement un point d'application P de cette résultante R. 
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1-Résultats graphiques

       intensité R = ................................... N       direction r = ............. °  

       sens donné par le dynamique

2-Par le calcul

      projection sur Ax 

Rx = .....................................................................................................................

                      


= ..........................................................................................................................

                      


= .......................... N

      projection sur Ay 
 
Ry = .....................................................................................................................

                      


= ..........................................................................................................................

                      


= .......................... N

      d'où   
R = ....................................................... = ...................... N

               
r = ......................................................... = ..................... °

3-Distance de R au point A

Je trace la résultante de A+B, je prolonge cette résultante jusqu'à son point d'intersection avec C que je nomme P.

Distance mesurée du point A à P = .............................................mm dessin

Distance réelle du point A à P = ..................................................mm réel
Correction :

Rx = + 50 cos 45 + 35 cos 70 – 60 cos 45 = + 4,899

Ry = + 50 sin 45 – 35 sin 70 + 60 sin 45 = 44,892

R = √ ( 4,899² + 44,892² ) = 45,15N

r = tan-1 ( 44,892 / 4,899 ) = 83,77°
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